

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

城北梳理安全隐患 逐村逐项落实整改

本报讯（通讯员梁伟伟）6月6日上午，城北街道召集沿江居、花桥村、麻车村、琅岙村、六份村等5个村（居）的相关干部，召开平安建设风险隐患汇报会，逐村逐项听取安全隐患排查整治情况汇报。

汇报会上，各村（居）以先讲问题再讲措施的方式，分别对出租房、厂中厂、五水共治、特种设备、民房结构、宗教场所、在建工地、道路交通安全、人员密集场所等

十多个方面的安全隐患排查整治情况进行逐项汇报。

像金霸王鞋业，里面涉及好几家厂中厂，缺乏严格管理，安全隐患比较严重，目前已经将其关停整改。负责麻车区块的安监队员表示，麻车村厂中厂较多，新温岭人安全意识欠缺，员工宿舍使用热得快、电线私拉乱接情况仍比较多，安监中队本月将对员工宿舍进行一次专项整治，全面整顿宿舍乱象。

我们经过摸排，发现东月河沿江居这一段的埠头边缺少救生圈，已经落实人员加配。琅岙村金清大港边的健身步道经常有电动三轮车进出，尤其是晚上，容易跟散步锻炼的村民发生擦撞，建议加密路口的路桩。安全无小事，一些容易忽视的隐患风险在会上被频频提及并上报，以便后续落实整治措施。

接下来，各村（居）将进行问题再梳理，细化安全隐患，听取网格员、村民代表及

消防、安监队员的意见，形成问题清单和整改清单；将确定整改计划和整改措施，落实专人牵头整改；整改不停步，将采取闭环整改和动态整改，绷紧安全这根弦，盯牢安全风险，把整改落实到位。

同时，该街道将对剩余村分批听取安全隐患排查整治情况汇报，要求各村（居）制定清单，对标对表加大安全隐患整治力度，深化全民安全教育月活动。

牙博士口腔启动 种牙无忧 一牙一生 计划 与顾客签署 终身质保协议

本报讯（记者朱丹君/文 通讯员蔡丹妮/图）相信许多缺牙的市民都考虑过种植牙，但又有一个挥之不去的疑问：种植牙一颗那么贵，到底能用多久？6月10日下午，在温岭广播电视台演播大厅，牙博士口腔温岭机构全面启动 种牙无忧 一牙一生 计划。

如顾客在牙博士口腔机构经过规范的手术流程植入的种植体在植入后发生脱落现象，经检查无顾客不当使用和维护等原因，牙博士口腔将无偿提供同品、同质量、同数量的植体。牙博士口腔医疗代表在现场郑重承诺。

一颗种植牙，要用一辈子，这是牙博士的种植牙理念。当天，就有2位种牙人与牙博士口腔签署 终身质保协议。有了这份协议，我就没有后顾之忧了。种牙人王先生说，种完牙后，他胃口变好了，一下子胖了5斤，笑起来显得更年轻。

敢于跟顾客达成这样的协议，牙博士有魄力。不少



市民为牙博士点赞。值得一提的是，央视CCTV发现之旅曾专访牙博士口腔，名嘴董倩对话牙博士口腔两大学科带头人，历数牙博士实现中国JCI国际认证齿科零的突破，种植名家团入围BITC全国种植总决赛20强，荣获insignia superstar精准正畸首个中国教官等荣誉。

牙博士口腔温岭机构修复科主任陈浩还为大家介绍了种植牙的基本情况。陈浩建议，缺牙的市民一定要选择正规的口腔医院，请专业的口腔专家做种植牙。种植牙的成功与患者的自身条件、设备等有关。

不是种完牙，就可以高枕无忧。种植牙维护是关键。陈浩表示，种完牙后要定期调

整咬合；保持良好的口腔卫生习惯，早晚刷牙；合理使用种植牙，避免出现崩坏等情况；使用牙线，定期洗牙去除牙结石、牙菌斑；定期做口腔检查，及时发现治疗潜在牙病，如龋齿。

同时，市民还要合理使用种植牙，养成正确的咀嚼习惯。种植牙与周围骨组织的结合需要一个生理适应过程，戴上种植牙以后，需要从软到较硬食物的过渡，逐渐负重，在使用过程中应避免咬硬物和韧性特别大的食物。

台州资深曲艺家、1036电台方言主持人老丁头接过聘任书，成为种牙公益人。我牙齿掉了七八年，上颌一颗牙齿都没有，吃饭不香，每次录播都要粘牙套，实在不方便。在现场，老丁头分享了他的缺牙故事，并公开直播自己的种牙过程。现场，还有汽车碾压牙冠、锤子砸牙冠、种植牙吊人等科学实验，赢得众人关注和喝彩。

横峰每周一夜大检查 守牢安全红线

本报讯（通讯员沈益峰）消防应急灯连插座都没插上，怎么会亮？消防水管被杂物遮挡，遇到火情能快速使用吗？在宿舍里用明火烧饭危不危险？日前，在横峰街道西洋工业区，街道检查人员在检查一家制鞋企业时，向企业主连连发问，指出了该企业存在的消防安全隐患，责令其限期完成整改。

当晚，横峰街道开展每周一次的安全生产和消防安全常态化大检查行动，全体机关干部、网格员、消防巡查中队队员、安监中队队员、行政执法中队队员、村（居）干部、护村队员等分组行动，对辖区各出租房、企业、高层建筑等开展全面排查，特别是对厂中厂、员工宿舍、新增出租房、村集体出租房等进行重点盯防，守牢安全红线。

检查过程中，检查组发现一家企业的员工在宿舍楼里违规使用明火烧饭，且该宿舍楼顶天井被违法搭建成房间，堵塞了消防通道，存在严重的安全隐患。检查人员当场收缴了违规使用的猛火灶以及燃气软管等物品，并对该企业采取断电措施，要求其限期整改。

而在工业区的另一家企业内，存在类似的隐患：电线私拉乱接，安全通道被杂物占用，消防指示不明，连最基本的消防灭火器也有大半是失效的。对于发现的严重隐患，企业负责人还找各种理由狡辩。检查组对其进行严厉批评教育，当场对这家企业予以强制关停。

此次行动，该街道共检查各类场所617家，发现隐患146处，当场整改29家，强制关停15家。



免费肺癌筛查 惠及千余群众

6月10日，市政府 民生实事

肺癌免费筛查走进大溪镇，将持续10天，惠及千余大溪群众。

一大早，在该镇市卫生院，医护人员和慈善义工、红十字会志愿者等准备就绪，组织群众有序参与筛查。检查项目主要有三项，首先进行身高、体重等基础检测，然后由医生实行一对门诊，最后需要进一步检查的人群预约CT、血样化验等检查项目，以便排除或确诊疑似病例。

本次筛查主要针对年龄50~74周岁（出生日期在1944年至1969年），且至少符合：吸烟男性及其配偶 有职业暴露史（石棉、氯、硅、铬等接触者） 有慢性阻塞性肺病（COPD）或弥漫性肺间质纤维化病史 这三项危险因素其中一项的人群。

本报通讯员 杨鹏摄

4天封闭培训打造巡查队员新形象

本报讯（通讯员张鲜红）经过4天封闭式军事化训练加集中培训，6月10日，太平街道80多名消防巡查队员、网格员以全新的面貌投入到工作中。

太平街道共有消防巡查队员、网格员80余名，担负着基层日常消防巡查、网格化管理的重任。随着消防巡查队员、网格员日常巡查标准越来越高，有些新标准甚至连专业的消防巡查队员、网格员都搞不清楚，更别说准确开展工作。个别消防巡查队员、网格员由

于长期高压工作，出现了懈怠状态。对此，端午节前夕，太平街道专门组织开展了为期4天的封闭式培训，针对消防巡查队员、网格员的需求，科学设置培训课程。

其中两天安排全体消防巡查队员、网格员接受军事化训练。本次训练特邀武警中队官兵担任教官，冒着烈日，从站姿礼仪到列队全方位训练，重振消防巡查队员、网格员的仪态形象，以及吃苦耐劳、服从管理、令行禁止的工作作风。另外两天的业务知识强化

培训课程，紧扣消防巡查队员、网格员的知识需求，既有日常业务知识，又有法律、禁毒、调解等方面的知识，填补了他们平时工作中的业务知识漏洞。

小李是一名老消防巡查队员，4天的封闭式强化训练让他精神倍爽。他说：两天的军事化训练让我找回了部队的感觉，与队友之间的团队合作更加融洽了。两天的业务知识培训，更是填补了我平时工作中碰到的知识漏洞。这次培训让我充满了斗志。

识假币 学知识



6月6日上午，工商银行温岭新河支行参与 新时代文明实践系列活动 之端午节主题活动中，工作人员现场指导小朋友如何点钞和识别假币，让大家在感受传统文化魅力的同时，学习基础金融知识。

本报记者 叶易摄

市纪委监委派驻第一纪检监察组召开 归口监督单位党风廉政教育培训会 深刻认识 加强防范

本报讯（通讯员林菁倩）近日，市纪委监委派驻第一纪检监察组召开归口监督单位党风廉政教育培训会。

会议积极响应省委、台州市委和温岭市委 警示教育月 活动安排，给被监督单位的机关干部上党风廉政教育课，通过吃、喝、玩、乐、住、行、送、发、赌、奢10个方面，对中央八项规定精神进行理论联系实际、深入浅出的讲解，使大家进一步明确八项规定精神的落实执行有关要求。

会议对本次警示教育月活动和有关防范化解党风廉政风险工作进行了部署，明确了工作重点，并提出了要求：要深刻认识开展党风廉政警示教育月活动的重要意义，开展警示教育月活动是深化全面从严治党的一项重要工作，是各单位加强党

风廉政建设的重要方式，更是加强自身建设、防范化解党风廉政风险的需要；要保质保量抓好警示教育月活动，明确任务，加强组织领导，坚持效果导向，强化宣传引导，重点开展 七个一 活动：组织一次警示教育参观活动、召开一场警示教育大会、通报一批违法违纪典型案例、开展一次廉政风险排查和防范化解、组织一次党风廉政专题培训、召开一次专题民主生活会、开展一次清廉文化创建活动；要切实做好党风廉政风险防范和化解工作，加强学习，切实增强政治敏感性和防风险能力，履行职责，层层落实党风廉政建设责任制，排查隐患，切实抓好各类问题和风险隐患的防范整改落实工作，加强自身修养，切实提高风险防范能力。

湖心公园至北山河 沿河健身绿道投用

本报讯（通讯员俞青青 记者陈祥胜）日前，老城区（湖心公园

北山河）沿河健身绿道工程已全面完工并投入使用。

本次绿道工程主要涉及老城区（湖心公园 北山河）沿河绿道、桥下通道、绿化苗木以及景观亮化建设，总面积约9563.9平方米。建设改造内容包括：河岸整治，包括建设绿道约1550米、桥下通道5座、步行桥1座等；景观绿化，主要对原有绿化带进行改造提升，绿化面积约5637.59平方米，种植苗木有池杉、石蒜、麦冬、二月兰、再力花等；景观亮化，主要包括沿

线60盏庭院灯和19盏桥下通道壁灯。

市基投集团相关负责人介绍，项目在之江中学段、建设局沿河段、广电大厦沿河段及步行桥的绿道建设上，创新采用了新型彩色防滑陶瓷颗粒，不仅弥补了历年来传统道路灰暗、单调等不足，也解决了彩色防滑施工工艺难及防滑等难题，而且具有良好的隔热效果。同时，对步道的宽度和沿线植被进行了调整，增强步道的功能性，满足市民亲近自然的需求，让原本游客止步 的功能林带，变成了市民可以亲近的城市绿地。

温岭市落实中央环保督察反馈乐清湾海水养殖 问题整改销号情况公示

根据中央环保督察要求，按照台州市整改工作协调小组《关于印发台州市落实中央环境保护督察反馈意见整改销号工作办法的通知》（〔2018〕25号）的相关规定，现对温岭市已完成整改的中央环保督察反馈乐清湾海水养殖问题的整改情况进行公示。

一、中央环保督察反馈的乐清湾海水养殖问题

乐清湾海域存在无证养殖、超规划海水养殖和海水围塘养殖尾水直排现象。

二、整改目标

2018年5月底前完成无争议滩涂、浅海养殖证核发，完成违规养殖清理；2018年底前全面完成海水养殖的养殖证核发；2019年6月底前完成乐清湾海水围塘养殖尾水治理。

三、整改完成情况

1.2018年1月27日，温岭市人民政府办公室印发了《温岭市水产养殖问题整改工作方案》（温政办〔2018〕10号），各项工作依照方案实施，并结合湾

市基投集团相关负责人介绍，项目在之江中学段、建设局沿河段、广电大厦沿河段及步行桥的绿道建设上，创新采用了新型彩色防滑陶瓷颗粒，不仅弥补了历年来传统道路灰暗、单调等不足，也解决了彩色防滑施工工艺难及防滑等难题，而且具有良好的隔热效果。

同时，对步道的宽度和沿线植被进行了调整，增强步道的功能性，满足市民亲近自然的需求，让原本游客止步 的功能林带，变成了市民可以亲近的城市绿地。

3.委托浙江省海洋水产养殖研究所编制了《温岭市海水养殖尾水治理方案》，并依据该方案开展了乐清湾温岭区域海水围塘养殖尾水直排整治工作，至2019年5月底全部完成。

2019年6月10日，温岭市落实中央环保督察反馈乐清湾海水养殖问题整改工作通过专家组验收。

现将整改销号结果进行公示，接受全社会监督，公示期：

2019年6月12日至2019年6月18日，联系电话：0576-86126510。

温岭市水产养殖整改工作领导小组办公室

2019年6月12日